Egy vizszivattyu segitségével percenként 80 | vizzel szeretnénk ontozni egy 12 m sugari, kor alakd teriiletet. A
szivattyu a szorofejjel egylitt a f6ldon van. A szivattyinak 4 m mélyrdl kell felhozni a vizet.

a) Mekkora teljesitmény kell ahhoz, hogy a szivattyua felhozza a vizet a felszinre?

b) Mekkora teljesitmény kell a viz szétszorasahoz, ha feltételezziik, hogy a viz minden irdnyban ugyanakkora
nagysagu, allando sebességgel hagyja el a szorofejet? (A szorofej alakja olyan, hogy az egész teriiletet 6ntozi.)



